DELITELNOST PRIROZENYCH CIiSEL

il 1. Vypis prvnich pét nasobki daného Eisla.
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2. Vypi$ vSechny nasobky daného ¢Cisla, pro které plati podminka.

a) Cislo 14; nasobky men§i nez 80:

b) Cislo 9; nasobky vétsi nez 20

a mensi nez 65:

c) Cislo 9; nasobky vétsi nez 20
a menSi nez 65:

d) &islo 16; nasobky vétsi nez 36
a mensi nez 100:

3. Vypocite;j.

e) Gislo 12; nasobky mensi nez 95:

f) Cislo 22; nasobky vetsi nez 42

a mensi nez 120:

g) Cislo 650; nasobky mensi nez
10 000:

h) cislo 25; nasobky vétsi nez 80
a mensi nez 400:

a) trojnasobek Cisla 20 zvétSeny o 5:

b) soucet dvojnasobku Cisla 5
a petinasobku Cisla 3:

c¢) rozdil desetinasobku Cisla 8
a trojnasobku ¢isla nula:

d) ¢tyfnasobek ¢isla 6 zmenseny o0 2:

e) dvojnasobek souctu Cisel 5 a 6:

f) trojnasobek rozdilu ¢isla 12 a 8:

g) rozdil ¢isel 20 a dvojnasobku
Cisla 4:

h) soucet Cisel 2 a 3 zvétseny
dvakrat:

DELITELNOST PRIROZENYCH CiSEL

1. Dopln vétu tak, aby byla pravdiva. 5
a) Cislo je dBIEINE 2, JEli .....ccecvveiiieiieieeee ettt . cz>
b) Pokud ma cCislo na misté jednotek O nebo 5, pak je délitelné ................ : E
c) Pokud je Cislo délitelné soucasné 2 a ..................., pak je délitelné i 6. ’E
d) Je-liposledni ................. ............ Cisla délitelné 8, je i Cislo délitelné 8. W]
e) Gislo je dalitelné 10, pokud Ma Na Mists ..o nulu. 9
f) Cislo je délitelné ....................... , je-li jeho posledni dvojcisli délitelné 4. %
g) Cislo je délitelné 3, je-li jeho ................... souCEt delleIny co aessoneenon ;
| h) Cislo je délitelné ...................... , je-li jeho ciferny soucet délitelny 9.

2. Vypis z Cisel 579; 2 514; 12 215; 880; 9 512; 225; 7 800; 3 244; 720;
15 996 vSechna c¢isla délitelna:

3. Vypis z Cisel 15 741; 165; 8 542; 62 064; 480; 4 824; 771; 564; 4 245; 999
vSechna c¢isla délitelna:
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4. Dopln na prazdna mista libovolné Cislice tak, aby platilo:

a) Cislo25 3 je délitelné 3 d) cislo4_ 5 je délitelné 9
b) Cislo 72 je délitelné 4 e) Cislo 17142  je délitelné 5

c) Cislo 11 71 je délitelné 10 f) Cislo 351 _ je délitelné 6

5. Rozhodni o kazdém z nasleduijicich tvrzeni, zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

a) ¢&islo 5 421 je délitelné 2 [ ] ©c) cislo9718je délitelneé 4 [ ]
b) Cislo 19 440 je délitelné 2a 10 [_]  d) cislo 17 800 je délitelneé 8 [ ]




